

19:11:2023

web : www.rashtriyakhbar.com



অভিনন্দন
ছুটির খবর
 ছুটি পূজার জন্য ১৯-২০ নভেম্বর আমাদের অফিস বন্ধ থাকবে। অতএব ২০ নভেম্বর ও ২১ নভেম্বর কোনো প্রকাশনা হবে না। ২২ নভেম্বর পুনরায় আপনারা আপনার প্রিয় খবর আপনারা হাতে পাবেন।

বাজার দর
SENSEX : 65794.73 -187.75
NIFTY : 19731.80 -33.41

রাঁচি PARA UPDATE
সর্বোচ্চ 2600 °C
সর্বনিম্ন 16.00 °C
সূর্যোদয় (আজ) >> 17.02 টা
সূর্যাস্ত (কাল) >> 06.04 টা

গহনার বাজার
সোনা (বিক্রী) 59,900 টাকা /10 গ্রাম
সোনা (ক্রয়) 57,050 টাকা /10 গ্রাম
রুপা >> 75,400 টাকা/কিলো

রাষ্ট্রীয় খবর
সংক্ষিপ্ত খবর

৫০০ জনের বেশি রোহিঙ্গা শরণার্থী ইন্দোনেশিয়ায় পৌঁছেছে।
ইন্দোনেশিয়া : জাতিসংঘের একটি সংস্থা জানিয়েছে, ইন্দোনেশিয়ার একেবারে পশ্চিমে অবস্থিত এক প্রদেশে ৬টি নৌকায় করে ৫০০ রোহিঙ্গা শরণার্থী অবতরণ করেছে। ২০১৭ সালে মিয়ানমারে এই সংখ্যালঘু গোষ্ঠীর বিরুদ্ধে সামরিক দমনপীড়ন শুরু করার পর এটাই ইন্দোনেশিয়ায় এককভাবে সবচেয়ে বেশি সংখ্যক রোহিঙ্গা গমনের ঘটনা। রোহিঙ্গাদের বেশিরভাগই মুসলিম। তারা মিয়ানমারে বড় আকারে নির্যাতনের শিকার হচ্ছে। হাজার হাজার রোহিঙ্গা প্রতিবছর জীবনের ঝুঁকি নিয়ে মালয়েশিয়া বা ইন্দোনেশিয়ায় পৌঁছানোর জন্য এ ধরনের দীর্ঘ ও ব্যয়বহুল সমুদ্র যাত্রায় অংশ নেন। তাদের ব্যবহার করা নৌকাগুলো অনেক ক্ষেত্রেই বেশ ভঙ্গুর থাকে। জাতিসংঘের শরণার্থী বিষয়ক সংস্থার প্রটেকশান অ্যাসোসিয়েটেড ফায়সাল রাহমান এএফপিকে বলেন, ১টি নৌকা আচেহ প্রদেশের বিরিউয়েন জেলায় ২৫৬ যাত্রীসহ এসে পৌঁছায়। অপর এক নৌকায় আরও অন্তত ২৪১ জন এসে আচেহ'র পিডিয়ে অঞ্চলে আসেন এবং ছোট এক নৌকায় ৩৬ জন পূর্ব আচেহ পৌঁছান। রাহমান রবিবার বলেন, তাদেরকে বিভিন্ন জায়গায় পাওয়া যায়। তিনি জানান, বিরিউয়েন জেলায় পৌঁছানো নৌকাটিতে ২৫৬ জন আরোহী ছিলেন, যাদের ১১০ জন নারী ও ৬০ জন শিশু। স্থানীয় কর্মকর্তারা জানান, এ সপ্তাহে ৮০০ জনেরও বেশি শরণার্থী আচেহ প্রদেশে অবতরণ করেছেন। এর আগে মঙ্গলবার ১৯৬ জন ও বুধবারে ১৪৭ জন অবতরণ করেন। শরণার্থীদের একটি অস্থায়ী আশ্রয়কেন্দ্রে রাখা হয়েছে। কর্তৃপক্ষ শিগগির তাদের ব্যাপারে সিদ্ধান্ত নেবে। বেশিরভাগ শরণার্থী শারীরিকভাবে সুস্থ আছেন বলে জানা গেছে। ২০ বছর বয়সী আজিজ উল্লাহ বলেন তিনি বাংলাদেশের কক্সবাজারের একটি শিবিরে বসবাস করছিলেন। দলবদ্ধভাবে তারা ১৬ দিন আগে সেখান থেকে যাত্রা শুরু করেন। তিনি এএফপিকে বলেন, আমাদের যাত্রার পেছনের কারণ ছিল মিয়ানমার সরকার (আমাদের বিরুদ্ধে) বারবার সহিংস আচরণ করেছে। আমি শুধু একটি শান্তিপূর্ণ জীবন চাই, যেখানেই হোক না কেনো। আমি যদি এখানে শান্তিপূর্ণ জীবন পাই, আমি এখানেই থাকব, বলেন তিনি। জাতিসংঘের শরণার্থী বিষয়ক সংস্থা ইউএনএইচসিআর এর মতে, ২০২২ সালে দুই হাজারেরও বেশি রোহিঙ্গা দক্ষিণপূর্ব এশিয়ার দেশগুলোতে এই ঝুঁকিপূর্ণ যাত্রা করে।



জাতীয় খবর

বাংলা দৈনিক

JATIO KHOBOR

Page >> 8 Rate >> 3 Rupee >> Year >> 04 Vol >> 043 >> 02 Ograhyon 1430 >> epaper.rashtriyakhbar.com >> পৃষ্ঠা >> ০৮ মূল্য >> ৩ টাকা বর্ষ >> ০৪ অংক >> ০৪৬ >> << ০২রা, অগ্রহায়ণ ১৪৩০ >>

মেরুদণ্ডের জটিল অস্ত্রোপচারে নতুন দিগন্ত খুলে দিয়েছে রোবোটিক্স

বেঙ্গালুরু : ভারতে চিকিৎসা ক্ষেত্রে যে নানারকম সফল পরীক্ষানিরীক্ষা চলছে, তার মধ্যে নতুন সংযোজন মেরুদণ্ডের অস্ত্রোপচারে রোবোটিক্স এর ব্যবহার। বর্তমানে হার্টের যে কোনও জটিল অপারেশনের মতো স্পাইন সার্জারিতেও প্রয়োগ করা হচ্ছে রোবোটিক্স। এর ফলে কম সময়ে উঠছেন রোগী। কর্ণটিকের বেসালুরুর মণিপাল হাসপাতাল রোবোটিক স্পাইন সার্জারিতে নতুন দিশ দেখাচ্ছে। হার্টের মতো মেরুদণ্ডের যে কোনও অপারেশন মানেই তা নিয়ে দুশ্চিন্তায় থাকেন রোগী ও তার পরিবার। এই ধরনের অপারেশন যেমন জটিল, তেমনিই ব্যয়সাপেক্ষ। মেরুদণ্ডের অস্ত্রোপচার বলতেই চিরাচরিত ধারণা হল, বেশ কয়েক ঘণ্টার পদ্ধতিতে অনেকটা কাটাছেঁড়া করা। তার পরে অন্তত পাঁচসাত দিন হাসপাতালে ভর্তি থাকা। কিন্তু রোবোটিক্স এর প্রয়োগে এই ধারণা এখন বদলাচ্ছে ভারতে। সম্প্রতি পনেরো বছরের এক কিশোরীর রোবোটিক স্পাইন সার্জারি হয়েছে বেঙ্গালুরুর মণিপাল হাসপাতালে। প্রতিবেশী রাষ্ট্র বাংলাদেশের বাসিন্দা এই কিশোরী মেরুদণ্ডের জটিল রোগ স্কোলিওসিস নিয়ে মণিপাল হাসপাতালে ভর্তি হন। বেসালুরুর মণিপাল হাসপাতালের চেয়ারম্যান ও রোবোটিক স্পাইন সার্জারি বিভাগের প্রধান (এইচওডি) ডা. এস বিদ্যাধারা জানিয়েছেন, মেরুদণ্ডের গঠনগত সমস্যাকে চিকিৎসা পরিভাষায় বলে স্কোলিওসিস। এ ক্ষেত্রে মেরুদণ্ড সোজা না হয়ে বৃদ্ধি পাওয়ার পর বাঁকা হয়ে থাকে, নুয়ে পড়ে। জুভেনাইল ইডিওপ্যাথিক স্কোলিওসিস এর চিকিৎসা বেশির ভাগ ক্ষেত্রেই চিকিৎসকদের কাছেও একটা বড় চ্যালেঞ্জ। বিশেষজ্ঞরা জানিয়েছেন, ১০ বছর বয়সের পর থেকে মেরুদণ্ড দ্রুত বাড়তে থাকে। সাধারণ ভাবে ১৭ বছর বয়স পর্যন্ত উচ্চতা বাড়ে। এর মধ্যে মেরুদণ্ডের গঠনে সমস্যা হলে তা ভবিষ্যতে বড় বিপদের কারণ হয়ে ওঠে। কারণ বাঁকা মেরুদণ্ড হৃৎপিণ্ড এবং ফুসফুসের বৃদ্ধিও ঠেকিয়ে দেয়। ছোট থেকেই মেরুদণ্ডের গঠনগত সমস্যা খুব বেশি মাত্রায় হলে হৃৎপিণ্ড এবং ফুসফুস তো বাটাই, অন্য অঙ্গের ওপরেও প্রভাব পড়ে। তখন রোগীকে বাঁটানো মুশকিল হয়ে পড়ে। ডা. বিদ্যাধারা জানান, স্কোলিওসিস এর চিকিৎসা দক্ষিণ ভারতে আধুনিক পদ্ধতিতে হয়। বেসালুরুর মণিপাল হাসপাতালে স্পাইন সার্জারি মিনিমাল ইনভ্যাসিভ



পদ্ধতিতে খুব কম সময়ে ও যন্ত্রণাহীন প্রক্রিয়ায় করা হচ্ছে। রোগী দ্রুত সেরেও উঠছে। ১৫ বছর থেকে ৯০ বছর বয়স অবধি রোগীদের মেরুদণ্ডের অপারেশন হচ্ছে বেসালুরুর মণিপাল হাসপাতালে। ১৫ বছরের বেশি সময় ধরে ১৫ হাজারেরও বেশি স্পাইনের জটিল অপারেশন করেছে বেসালুরুর মণিপাল ইনস্টিটিউট অফ রোবোটিক স্পাইন সার্জারি (MIRSS)। রোবোটিক সার্জারিও চূড়ান্ত সফল্য খুব বেশি মাত্রায় হলে হৃৎপিণ্ড এবং ফুসফুস তো বাটাই, অন্য অঙ্গের ওপরেও প্রভাব পড়ে। তখন রোগীকে বাঁটানো মুশকিল হয়ে পড়ে। ডা. বিদ্যাধারা জানান, ৭০ বছর বয়স্ক এক রোগী টিউমর লুনার সমস্যায় ভুগছিলেন। থোরাকোলান্থার ফিউশন পদ্ধতির মাধ্যমে ওই বৃদ্ধকে সুস্থ করে নতুন

রাশিয়ার ৩৭টি গ্রুপ ও ১০৮ ব্যক্তির বিরুদ্ধে নিষেধাজ্ঞা আরোপের ঘোষণা দিল ইউক্রেন

ইউক্রেন : ইউক্রেনের প্রেসিডেন্ট ভলোদিমির জেলেনস্কি ৩৭টি রুশ গোষ্ঠী ও ১০৮ ব্যক্তির বিরুদ্ধে নিষেধাজ্ঞা আরোপ করেছেন, যাদের মধ্যে আছেন এক সাবেক প্রধানমন্ত্রী ও সাবেক শিক্ষামন্ত্রী। তিনি বলেন, তিনি ইউক্রেন থেকে যুদ্ধকালীন সময় শিশুদের অপহরণ ও অন্যান্য রুশ সন্ত্রাসের বিরুদ্ধে সংগ্রাম করার লক্ষ্য হাতে নিয়েছেন। জেলেনস্কির কার্যালয় প্রেসিডেন্টের স্বাক্ষর সন্বলিত এই ডিক্রি জারি করার পর তিনি শনিবারের রাত্রিকালীন ভিডিও বক্তব্যে বলেন, আমরা তাদের ওপর আমাদের পক্ষ থেকে রাষ্ট্রীয় চাপ বাড়ানো এবং প্রত্যেককে তার কৃতকর্মের জন্য জবাবদিহিতার আওতায় আনতে হবে। জেলেনস্কি সূনির্দিষ্ট ব্যক্তি বা গোষ্ঠীর সঙ্গে সূনির্দিষ্ট অপরাধ জড়াননি। ডিক্রিতে ব্যক্তিদের বিরুদ্ধে বেশ কিছু অভিযোগে ১০ বছরের শাস্তি ও অলাভজনক প্রতিষ্ঠানের বিরুদ্ধে ৫ বছরের শাস্তি আরোপ করা হয়। রাশিয়ান চিলড্রেনস ফাউন্ডেশন নামে একটি প্রতিষ্ঠানের নাম ইংরেজিতে উল্লেখ করা হয়। জেলেনস্কি তার বক্তব্যে জানান, এই তালিকায় ইউক্রেনীয় শিশুদের অধিকৃত ভূখণ্ড থেকে অপহরণ ও জোর করে প্রত্যাবাসন করার সঙ্গে সংশ্লিষ্ট ব্যক্তি এবং যারা নানা উপায়ে ইউক্রেনের বিরুদ্ধে রুশ সন্ত্রাসে মদদ জোগান, তারা আছেন। এদের মধ্যে আছেন সাবেক শিক্ষা ও বিজ্ঞানমন্ত্রী দিমিত্র তাবামিনস্ক, যিনি ফেব্রুয়ারি মাসে ইউক্রেনীয় নাগরিকত্ব হারান এবং সাবেক প্রধানমন্ত্রী মাইকোলা আজারভ। কিয়েভ বলছে, প্রায় ২০ হাজার শিশুকে তাদের পরিবার বা অভিভাবকদের অনুমতি ছাড়াই রাশিয়া অথবা রুশ অধিকৃত ভূখণ্ডে সরিয়ে নেওয়া হয়েছে। ইউক্রেনের দাবি, এটি একটি যুদ্ধাপরাধ যা জাতিসংঘের চুক্তি অনুযায়ী গণহত্যা হিসেবে সংজ্ঞায়িত। বৃহস্পতিবার ইয়েল বিশ্ববিদ্যালয় একটি গবেষণা প্রকাশ করেছে, যেখানে তারা বলছে ৬ থেকে ১৭ বছর বয়সী ২ হাজার ৪০০র বেশি শিশুকে রাশিয়ার মিত্র বেলারুশের ১৬টি অবকাঠামোয় স্থানান্তর করা হয়েছে।

ইরানের র‍্যাপ শিল্পীর জামিনে মুক্তিকে স্বাগত জানালেন জার্মান আইনপ্রণেতা



ইরানের কঠোর ইসলামিক পোশাক বিধি লঙ্ঘনের অভিযোগে গ্রেপ্তার করা হয়েছিল। ২০২২ এর অক্টোবরে সালেহিকে গ্রেপ্তার করার আগের কয়েকদিন তিনি ইনস্টাগ্রামে নিজের কিছু ভিডিও পোস্ট করেন, যেখানে দেখা যায় তিনি সড়কে শান্তিপূর্ণ বিক্ষোভে অংশ নিচ্ছেন এবং অন্যদেরকেও অংশ নেওয়ার আহ্বান জানাচ্ছেন।

তেহরান : ইরানি র‍্যাপ শিল্পী তুমা জ সালেহির জামিনে মুক্তি পাওয়ার বিষয়টিকে স্বাগত জানিয়েছেন এক জার্মান আইনপ্রণেতা, যিনি একইসঙ্গে তার রাজনৈতিক সম্পর্কের ভূমিকা পালন করেন। তবে তিনি সতর্ক করেন, এই ভিন্নমতাবলম্বী শিল্পীর বিরুদ্ধে আনা সব অভিযোগ এখনো বিচারাধীন রয়েছে, যার ফলে তিনি এখনো ঝুঁকিতে আছেন। আইনপ্রণেতা উয়েওয়ান রাই ভয়েস অফ আমেরিকাকে বলেন, নিঃসন্দেহে এটি একটি ইতিবাচক ঘটনা যে তুমা জকে কারাগার থেকে মুক্তি দেওয়া হয়েছে। তবে অত্যধিক উল্লাস করার কিছু নেই, কারণ ইরানের ক্ষমতাসীনরা আগামীতে কী ব্যবস্থা নেন, তা আগে থেকে বলা যায় না। তারা তাকে আবারও আগামী সপ্তাহে আটক করতে পারে, আবার আর কখনো আটক নাও করতে পারে। সবার উচিত

আনন্দ উল্লাসকে সীমিত পর্যায়ে রাখা এবং তুমা জ ও অন্যান্য বন্দীদের কথা মাথায় রাখা, বলেন তিনি। ২০২২ সালে সরকারবিরোধী বিক্ষোভের সঙ্গে যুক্ত থাকার অপরাধে স্পষ্টবাদী র‍্যাপার তুমা জ সালেহিকে কারাগারে পাঠানো হয়। তাকে দুনিয়ার অবক্ষয় করার অভিযোগে ছয় বছরের কারাদণ্ড দেওয়া হয়। তার আইনজীবী ইরানের সংস্কারবাদী সংবাদপত্র শার্বকে জানান, এই দণ্ডের বিরুদ্ধে আপিলের পর সুপ্রিম কোর্ট প্রাথমিক রায়ে ক্রটি খুঁজে পায় এবং তাকে জামিনে মুক্তি দেওয়ার নির্দেশ দেয়। গত বছরের সেপ্টেম্বরে ইরানের নৈতিকতা পুলিশের হেফাজতে থাকা অবস্থায় ২২ বছর বয়সী মাহসা আমিনির মৃত্যুর পর হাজার হাজার তরুণ ইরানীর মতো সালেহিও সরকারবিরোধী অডেগালনে যোগ দেন। অভিযোগ মতে, মাহসাকে

শিফা হাসপাতালের নিচে ৫৫ মিটার দীর্ঘ টানেল পাওয়া গেছে



ইসরাইল : ইসরাইল গাজার শিফা হাসপাতালের নিচে তাদের বর্ণনায় ফিলিস্তিনি জঙ্গিদের নির্মিত টানেলের ভিডিও প্রকাশ করেছে। উত্তর গাজায় জাবালিয়া শরণার্থী শিবিরে ইসরাইলের বিমান হামলার অনেকে নিহত। অধিকৃত পশ্চিম তীরে ইসরাইলি অভিযানে দুইজন ফিলিস্তিনি নিহত হয়েছে। প্রেসিডেন্ট বাইডেন শনিবার বলেছেন, ইসরাইল হামাসের যুদ্ধের পর ফিলিস্তিনি কর্তৃপক্ষ গাজা এবং পশ্চিম তীরের প্রশাসন পরিচালনা করা উচিত। ইসরাইল হামাসের বিরুদ্ধে যুদ্ধ দক্ষিণ গাজায় প্রসারিত করছে। ইসরাইল শিফা হাসপাতাল খালি করতে বলার নির্দেশ দেবার খবর অস্বীকার করেছে। জ্বালানি বহর আসার পর ফিলিস্তিনি

সফলভাবে ৩১টি প্রিম্যাচিউর শিশুকে শনিবার বিশ্ব স্বাস্থ্য কেন্দ্রের একটি দল সরেজমিনে শিফা হাসপাতাল পরিদর্শন করে জানায়, সেখানে প্রায় ৩২টি শিশু রয়েছে যাদের সেবা প্রয়োজন। অংশ হিসেবে গত সপ্তাহে ইসরাইলি দলটি হাসপাতালে এক ঘণ্টা সময় ব্যয় করে জানায়, এক সময় যেটি ছিল গাজার যুক্তরাষ্ট্র ১৯৯৭ সালে হামাসকে সন্ত্রাসী সংগঠন হিসেবে চিহ্নিত করে। ইসরাইল, মিশর, ইউরোপীয় ইউনিয়ন এবং জাপানও হামাসকে সন্ত্রাসী গোষ্ঠী হিসেবে বিবেচনা করে।

হামাসের কমান্ড সেন্টার এবং অন্যান্য জিনিসে প্রবেশ থেকে ঠেকাতে এ ধরনের দরজা ব্যবহার করে। এ ভিডিওতে একটি কংক্রিটের ছাদওয়াল সড় রাস্তা দেখানো হয়, যার শেষে রয়েছে একটি ধূসর রঙের দরজা। গাজার শিফা হাসপাতাল থেকে অন্তত ৩১টি প্রিম্যাচিউর শিশুকে সরিয়ে নেওয়া হয়েছে বলে জানিয়েছে ফিলিস্তিনি স্বাস্থ্য কর্তৃপক্ষ। এই নবজাত শিশুদেরকে মিশরের চিকিৎসাকেন্দ্রে স্থানান্তর করা হবে। ফিলিস্তিনি রেড ক্রিসেন্ট এন্ড (সাবেক টুইটার) বলছে, আজ পিআরসিএসএর জরুরী চিকিৎসা সেবা দলগুলো বিশ্ব স্বাস্থ্য সংস্থা (ডব্লিউএইচও) ও জাতিসংঘের মানবিক সহায়তা সমন্বয় কেন্দ্রের (ওসিএইচএ) সঙ্গে সমন্বিত উদ্যোগে

জল্দ হী আপকে हायों में होना

राष्ट्रीय खबर हमारी नजर

का बांग्ला संस्करण

জাতীয় খবর

বিশ্ব শিশু দিবস উপলক্ষে স্বেচ্ছাসেবী সংগঠন শিশুদের মাঝে বিস্কুট বিতরণ করেছে



মালদহ : বিশ্ব শিশু দিবস এই মর্মে শিশুদের মাঝে বিস্কুট বিতরণ স্বেচ্ছাসেবী সংস্থার। সোমবার সকালে মালদা মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল ও মালদা টাউন স্টেশনের প্রায়ই শতাধিক শিশুদের হাতে বিস্কুট ও বেলুন তুলে দেন স্বেচ্ছাসেবী সংস্থার কর্মীরা। এদিন নির্মল ফাউন্ডেশন নামে স্বেচ্ছাসেবী সংস্থার কর্মকর্তারা মেডিকেল কলেজ সংলগ্ন যে সমস্ত শিশুরা রয়েছে তাদের হাতে বিস্কুট ও বেলুন দেওয়া হয়। উপস্থিত ছিলেন স্বেচ্ছাসেবী সংগঠনের কর্মী সোমা চৌধুরী লাহিড়ী, মধুমিতা দাস, নমিতা মন্ডল সহ অন্যান্যরা।

কালী প্রতিমা বিসর্জন কে করে এক যুবককে ধারালো অস্ত্র দিয়ে কুপিয়ে খুনের চেষ্টার অভিযোগ করল প্রতিবেশীদের বিরুদ্ধে

মালদা : কালী প্রতিমা বিসর্জন কে কেন্দ্র করে এক যুবককে ধারালো অস্ত্র দিয়ে কুপিয়ে খুনের চেষ্টার অভিযোগ করল প্রতিবেশীদের বিরুদ্ধে। চাঞ্চল্যকর ঘটনাটি ঘটেছে মালদা জেলার ইংরেজ বাজার থানার অন্তর্গত সাটারি এলাকায়। পরিবার ও পুলিশ সূত্রে জানা গেছে আক্রান্ত যুবকের নাম কিরণ সাহা বয়স(১৯) বছর পরিবারে রয়েছে বাবা গণি নাথ সাহা। অভিযুক্তরা হল বিকাশ সরকার অঞ্জলি সরকার সহ বেশ কয়েকজন। পরিবার ও পুলিশ সূত্রে আলো জানা গেছে এলাকায় গতকালকে কালী প্রতিমা বিসর্জনের জন্য এক শোভাযাত্রা বেরিয়েছিল। সেই শোভাযাত্রায় ডিজে বাজানো কে কেন্দ্র করে কিরণের সাথে বিকাশ সরকারের কথা কাটাকাটি হয়। এরপরেই দুজনের মধ্যে শুরু হয় হাতাহাতি। তারপরেই ধারালো অস্ত্র দিয়ে এলোপাখাড়ি আঘাত করতে থাকে কিরণ কে বলে অভিযোগ তার পরিবারের। তড়িঘড়ি উদ্ধার করে নিয়ে আসে মালদা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালে চিকিৎসার জন্য। পুরো ঘটনার তদন্ত শুরু করেছে ইংরেজ বাজার থানার পুলিশ।

নাবালিকা ধর্ষণের ঘটনায় পুলিশ নিষ্ক্রিয়তার অভিযোগ তুলে পথ অবরোধে গ্রামবাসীদের কোচবিহার : আট বছরের

নাবালিকা ধর্ষণের ঘটনায় থানায় অভিযোগ দায়ের করার পরেও দুই সপ্তাহ কেটে গেলেও নাবালিকা শারীরিক পরীক্ষা করা হয়নি। ফলে পুলিশের নিষ্ক্রিয়তার অভিযোগ তুলে রামপুর বারোবিশা রাজা সড়ক অবরোধ করে বিক্ষোভ গ্রাম বাসীদের ঘটনাটি তফানগঞ্জ -২ নম্বর ব্লকের রামপুর ১ নম্বর গ্রাম পঞ্চায়েতের ঘটনাস্থনীয় প্রাথমিক বিদ্যালয় দ্বিতীয় শ্রেণীর পড়ুয়া ওই নাবালিকা। ফাঁকা বাড়ির সুযোগ নিয়ে প্রতিবেশী অনিল সরকার (৫০) বিরুদ্ধে কিশোরীকে ধর্ষণের অভিযোগ ওঠে। অভিযুক্তের শাস্তির দাবিতে বস্ত্রিহাট থানায় অভিযোগ দায়ের করে পরিবার। তবে অভিযুক্ত শ্রেণার হলেও, নাবালিকার শারীরিক পরীক্ষা নিয়ে হয়রানির অভিযোগ পুলিশের বিরুদ্ধে। তাই পথ অবরোধে সামিল হয়েছেন বিক্ষোভকারীরা।

উত্তর দিনাজপুরের বিভিন্ন বাজারগুলোতে ছট পূজার সামগ্রী কিনতে ভিড় জমিয়েছে ক্রেতার উত্তর দিনাজপুর : বাঙালির

বারো মাসে তেরো পার্বন আর তেরো পার্বনের মধ্যে অন্যতম ছট পূজা। কালীপূজার রেশ কাটতে না কাটতে ছট পূজা মেতে উঠেছে আপামর বাঙালি। আর তাই রাত পেরোলেই ছট উৎসবরবিবার বিকেলে জলে নেমে অন্তগামী সূর্যের অর্ধ প্রদান ও সোমবার ভোরে উদীয়মান সূর্যকে আরাধনা ও অর্ঘ্য প্রদানের মধ্য দিয়ে ছট পূজা শেষ হবে। তার আগে ছট পূজার জন্য বিভিন্ন প্রয়োজনীয় সামগ্রী কিনতে ছট ব্রতী দের ভিড় লক্ষ্য করা গেল বাজার গুলিতে। উত্তর দিনাজপুর জেলার কালিয়াগঞ্জ শহরের মহেন্দ্রগঞ্জ বাজার ও তারা বাজারে শনিবার সকাল থেকেই ভিড় জমে উঠেছে ক্রেতা ও বিক্রেতাদের। ফুল, ফল সহ ছট পূজার উপকরণ কিনতে কালিয়াগঞ্জ শহরে ভিড় জমেছে। বাড়তি লাভের আশায় এদিন বাড়িতে তৈরি ডালি কুলো সহ বিভিন্ন সামগ্রীর পসার নিয়ে বসেছে বিক্রেতার। যদিও ছট ব্রতী দের দাবি এদিন প্রয়োজনীয় বিভিন্ন সামগ্রীর দাম ছিল বেশি। যদিও ছটের জন্য সমস্ত কিছু

নিয়েই ঘরে ফেরে ছট ব্রতীরা। বিক্রেতার জনান এমনি সব সামগ্রীর দাম ঠিক থাকলেও কিছু সামগ্রীর দাম বেশি আছো তাদেরকেও বেশি দামে কিনতে হয়েছে। সন্ধ্যা থেকেই ক্রেতার ভীড় জমাচ্ছে। অপরিদর্শিত ক্রেতার বেলন ছট পূজা বলে কথা পরিবারের মঙ্গলকামনায় নিষ্ঠা সহকারে পূজা করা হয়। একটি ফলের দাম বেশি রয়েছে তার মধ্যেই কিনতে হচ্ছে তাদের।

গাজোল পঞ্চায়েত সমিতির উদ্যোগে ছট পূজার প্রাক্কালে নদী ঘাটগুলির সংস্কারের কাজ শুরু করা হলো

মালদা : গাজোল পঞ্চায়েত সমিতির উদ্যোগে ছট পূজার প্রাক্কালে নদী ঘাটগুলির সংস্কারের কাজ শুরু করা হলো। শুক্রবার কালিদীঘির ঘাট সংস্কারের কাজ শুরু করে সংশ্লিষ্ট পঞ্চায়েত সমিতি ও গ্রাম পঞ্চায়েত কর্তৃপক্ষ। রবিবার বিকেলে এবং সোমবার সকালে দুই দফায় ছট পূজার উৎসব পালিত হবে তারা। আগেই শ্রমিক দিয়ে গাজোল ব্লকের এই নদীর ঘাট পরিষ্কার ও সংস্কারের কাজ শুরু করা হয়েছে। গাজোল পঞ্চায়েত সমিতির সভাপতি মোজাম্মেল হোসেন জানিয়েছেন, ছট পূজা উপলক্ষে গাজোল বাজার সংলগ্ন কালিদীঘির ঘাটে অসংখ্য ডক্তেরা ভিড় করেন। প্রতিবছরই এই ঘাটে বিপুল পরিমাণ ডক্তেরা ছট পূজাতে সামিল হন। সেই বিষয়টি লক্ষ্য রেখেই ঘাট সংস্কারের কাজ করা হচ্ছে। পাশাপাশি রাতে আলোর ব্যবস্থা এবং যত্নচালিত নৌকার মাধ্যমেই এই নদীর ঘাটের নজরদারি চালানো হবে।

আলিপুরদুয়ার জেলার মাদারিহাট বীরপাড়া ব্লকের গায়রগান্ধী নদীর পাড়ে জোরকমে ছটপূজার প্রস্তুতি চলছে

আলিপুরদুয়ার : আর মাত্র হাতে গোনা কয়েকটি দিনের অপেক্ষা। তার পর শুরু হবে ছটপূজা। আলিপুরদুয়ার জেলার মাদারিহাট বীরপাড়া ব্লকের গায়রগান্ধী নদীর পাড়ে জোরকমে ছটপূজার প্রস্তুতি চলছে। চলছে মঞ্চ তৈরির কাজও। প্রত্যেক বছরের মতো এবছরও বীরপাড়া ছটপূজা জুনিয়র কমিটির উদ্যোগে আগামী রবিবার রাতভর সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান অনুষ্ঠিত হবে বলে জানা গিয়েছে। প্রত্যেক বছরই ভিন রাজ্যে থেকে শিল্পীরা আসেন। এবছর পাটনা, লক্ষনৌ, উদয়পুর, দুর্গাপুর থেকে শিল্পীরা আসবেন। মূলত বীরপাড়া গায়রগান্ধী নদীর পাড়ে প্রত্যেক বছর ছটপূজা সহ বিরাট মেলার আয়োজন করা হয়। রয়েছে প্রায় ৮০০ টি ঘাট। ঘাট তৈরির কাজও চলছে জোড়কদমে। ডুয়ার্সের বিভিন্ন এলাকা থেকে মানুষ মেলায় আসে। মেলায় নাগরদোলা সহ বিভিন্ন খাবার দোকান থাকবে বলে জানিয়েছেন উদ্যোক্তারা।

শীতের মরশুম চন্দ্রবোড়া প্রজাতির সাপের উপদ্রব এখন মালদার অনেক এলাকার মানুষের আতঙ্কের কারণ হয়ে দাঁড়িয়েছে

মালদা : মালদায় ক্রমাগত বাড়ছে চন্দ্রবোড়া, (রোটেল স্নেক) সাপের উপদ্রব। যার ফলে বিগত কয়েক বছরের মধ্যে চলতি বছর এই প্রজাতির সাপের কামড়ে জখম এবং মৃত্যুর সংখ্যাও অনেকটাই বেড়েছে বলে মনে করছেন সপরিদেবরা। চন্দ্রবোড়া প্রজাতির সাপ যেখানে সেখানেই উদ্ধার হচ্ছে। তবে শুধু এই প্রজাতি সাপই নয়, অনেক ক্ষেত্রে কিং কোবরা যাকে কেউটে বা গোখরো বলা হয় সেইসব প্রজাতির সাপও কখনো সখনো মালদার বিভিন্ন এলাকায় উদ্ধার হচ্ছে। পরিবেশবিদ এবং সপরিদেবরা মনে করছেন, সাপের সংখ্যার ক্রমাগত বৃদ্ধির কারণে মানুষের সচেতনতা অনেকটাই কাজে এসেছে।

আলিপুরদুয়ার : বিজেপি ছেড়ে তৃণমূল যোগ দিলেন কুমারগ্রাম পঞ্চায়েত সমিতির সদস্য ঋতু লোহার। রবিবার বিকেলে কুমারগ্রাম ব্লকের রায়ডাক চাবাগানে ওই যোগদান কর্মসূচি করা হয়েছে। উপস্থিত ছিলেন কুমারগ্রাম পঞ্চায়েত সমিতির সভাপতি জুলি লামা, তৃণমূল কংগ্রেসের রায়ডাক অঞ্চল সভাপতি সুরেন মিজ, অঞ্চল চেয়ারম্যান শশীভূষণ তর্কি, রায়ডাক গ্রাম পঞ্চায়েতের প্রধান ময়ূরী মিজ সহ অন্যান্যরা। এই যোগদানের ফলে এলাকায় দলের শক্তি বাড়ল বলে তৃণমূল কংগ্রেসের তরফে জানানো হয়েছে। জানা গিয়েছে, ঋতু লোহার রায়ডাক গ্রাম পঞ্চায়েতের অন্তর্গত রহিমাবাদ চাবাগান এলাকার পঞ্চায়েত সমিতির সদস্য। এদিন তৃণমূল কংগ্রেসের রায়ডাক অঞ্চল কমিটি তরফে আয়োজিত বিজয়া সন্মিলনীল অনুষ্ঠানে তিনি তৃণমূল কংগ্রেসে যোগদান করেন।

আলিপুরদুয়ার জেলার প্যারেড প্লাউণ্ডে পরিবেশ বান্ধব আতশবাজি মেলা উদ্বোধন

আলিপুরদুয়ার - আলিপুরদুয়ার জেলার প্যারেড প্লাউণ্ডে রবিবার বিকেলে পরিবেশ বান্ধব আতশবাজি মেলা উদ্বোধন হল। আজ বিকেল থেকে প্যারেড প্লাউণ্ডে ময়দানে এই আতশবাজি মেলা বসলো। উপস্থিত ছিলেন আলিপুরদুয়ার মহকুমা শাসক বিপ্লব সরকার। এদিন মহকুমা শাসক জানান আলিপুরদুয়ার জেলার আটটি জায়গায় এই আতশবাজি মেলা বসবে। আটটি জায়গা চিহ্নিত করা হয়েছে এবং ২৯ জনকে সাময়িক লাইসেন্স দেওয়া হয়েছে।

ময়নাগুড়ি গ্রামীণ হাসপাতাল পেয়েছে ডিজিটাল ইসিজি মেশিন

জলপাইগুড়ি : ময়নাগুড়ি বাসীদের সুবিধার জন্য ময়নাগুড়ি গ্রামীণ হাসপাতালে ডিজিটাল ইসিজি মেশিন দান করলেন ময়নাগুড়ির এক বেসরকারি স্কুলের মালিক মনোদীপ বণিক। বেসরকারি স্কুলের মালিক মনোদীপ বণিক রবিবার ময়নাগুড়ি ব্লক স্বাস্থ্য আধিকারিক সীতেশ বরের হাতে ডিজিটাল ইসিজি মেশিন তুলে দেন। এদিনের এই বিশেষ কর্মসূচিতে উপস্থিত ছিলেন ময়নাগুড়ির বিডিও প্রসেনজিৎ কুন্ড, ময়নাগুড়ি ব্লকের প্রাক্তন বিডিও শুভ নন্দীসহ পিয়ালী ঘোষ বনিক, ময়নাগুড়ি হাসপাতালের বি,এম,ও,এইজ, সীতেশ বর সহ অন্যান্যরা। জানা গিয়েছে, কয়েক বছর ধরে ময়নাগুড়ি গ্রামীণ হাসপাতালে ইসিজি পরিষেবা বন্ধ হয়ে রয়েছে। ইসিজি মেশিন খারাপ হয়ে থাকার কারণে এই জরুরী পরিষেবা বন্ধ। বুকে ব্যাথা নিয়ে কোন রোগী এলে তাকে জলপাইগুড়ি সদর হাসপাতালে কিংবা বেসরকারি কোন স্থানে ইসিজি করতে হতো। তবে এখন আর কোন সমস্যা হবে না বলে ব্লক স্বাস্থ্য আধিকারিক জানিয়েছেন। তিনি মনোদীপ বণিককে ধন্যবাদ জানিয়েছেন।

বনদপ্তরের কাঠ চেরাই করার ডেরায় অভিযান, বাজেয়াপ্ত হ্যান্ড সোয়িং করা, কাঠ চেরাই করার জিনিসপত্র

আলিপুরদুয়ার - কাঠ চেরাই করার ডেরায় বনদপ্তরের অভিযান। বাজেয়াপ্ত হ্যান্ড সোয়িং করা, কাঠ চেরাই করার জিনিসপত্র। ঘটনাস্থল থেকে পলাতক কাঠের চোরাকারবারীরা। ঘটনাটি কুমারগ্রাম ব্লকের অন্তর্গত হিন্দু বস্তি এলাকায়। বাড়ির পাশে সুপারি বাগানের ভেতর গাছ কেটে হাতে করে চেরাই করা হয়। খবরের ভিত্তিতে রবিবার বিকেলে হানা দেয় ভক্তা রেঞ্জের বনকর্মীরা। বেশ কিছু কাঠ উদ্ধার করে বনকর্মীরা। বাড়ির ভেতর লুকিয়ে রাখা দুইটি বড় মাপের হ্যান্ড সোয়িং করা সহ কাঠ চেরাইয়ের জিনিস বাজেয়াপ্ত করে বনকর্মীরা। এই বিষয়ে ভক্তা রেঞ্জ অফিসার প্রভাত কুমার বর্মন জানান অভিযুক্তদের খোঁজে তল্লাশী চলছে, তাদের বিরুদ্ধে আইনানুযায়ী ব্যবস্থা গ্রহণ করা হবে।

किशोर-किशोरियों का स्वास्थ्य हेतु राज्य सरकार कृतसंकल्पित

विद्यालय स्वास्थ्य कल्याण कार्यक्रम

अंतर्गत झारखण्ड विद्यालय स्वास्थ्य अभियान

10-19 वर्ष उम्र के किशोर-किशोरियों की प्रारंभिक स्वास्थ्य जाँच बीमारियों की पहचान तथा नुरन्त ईलाज की सुविधा

योजना के लाभुक

सरकारी, सरकारी सहायता प्राप्त विद्यालय के कक्षा 6-12 तक पढ़ने वाले किशोर किशोरी

स्वास्थ्य सुविधाएं

प्रथम चरण:- स्वास्थ्य आरोग्य दूत (नोडल शिक्षक) द्वारा प्राथमिक स्वास्थ्य जाँच स्कूल स्तर पर किशोर-किशोरियों की प्राथमिक स्वास्थ्य जाँच।

द्वितीय चरण:- चिन्हित बीमार किशोर-किशोरियों को बेहतर ईलाज हेतु राष्ट्रीय बाल स्वास्थ्य कार्यक्रम टीम द्वारा स्वास्थ्य जाँच एवं उपचार।

तृतीय चरण:- आवश्यकता अनुसार किशोर-किशोरियों को जिला अस्पताल एवं सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में चिकित्सा सुविधा उपलब्ध कराया जाना।

किन बीमारियों की जाँच की जाती है?

- एनीमिया, विटामिन-ए की कमी, चर्म रोग, बहरापन, अंधापन, दंत रोग, मानसिक रोग इत्यादि की जाँच।
- जाँच के बाद विभाग द्वारा चलाए जा रहे टेलीमेडिसिन, ई-संजीवनी तथा टेली मानस के माध्यम से समय पर जाँच हेतु फॉलो-अप की सुविधा।

आयुष्मान भारत बुधवार की जय-आयुष्मान की जयकारी हेतु नि:शुल्क राशन बॉय (टीन डी) अमर-18003456540

सामय संबंधी किसी भी जानकारी/सिवाय हेतु 24x7 नि:शुल्क राशन हेल्पलाइन नंबर 104 (टीन डी) पर कॉल करें

स्वास्थ्य, चिकित्सा शिक्षा एवं परिवार कल्याण विभाग, झारखण्ड सरकार

सी. पी. राधाकृष्णन राज्यपाल, झारखण्ड

हेमन्त सोरेन मुख्यमंत्री, झारखण्ड

सूर्य उपासना एवं लोक आस्था के महापर्व

छठ पूजा

के शुभ अवसर पर समस्त झारखण्डवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं और जोहार

सूचना एवं जनसंपर्क विभाग, झारखण्ड सरकार

৩৬ কোটি টাকা লাভে বাড়ি বিক্রির অপেক্ষায় শ্মিখ



মুম্বাই : ক্রিকেট থেকে অবসর নেওয়ার পর কোন পেশায় আসবেন স্টিভেন স্মিখ? তা যে পেশার সঙ্গেই যুক্ত হোন না কেন, রিয়েল এস্টেট বা আবাসন ব্যবসায়ী হিসেবে যে মন্দ করবেন না, সেটি বলাই যায়! সফল আবাসন ব্যবসায়ী হিসেবে অস্ট্রেলিয়ায় শ্মিখের বেশ সুনাম আছে। ৩৪ বছর বয়সী তারকা ব্যাটসম্যান ২০১৫ সাল থেকে এ ব্যবসার সঙ্গে জড়িত। কম দামে কেনা বাড়ি সংস্কারের পর চড়া দামে বিক্রি করেন বা ভাড়া দিয়ে থাকেন স্মিখ ও তাঁর স্ত্রী ড্যানি উইলিস। গত বছরও নিজের একটি বাড়ি বিক্রি করে মোটা অঙ্কের মুনাফা করেছেন এই দম্পতি। সম্প্রতি পূর্ব সিডনির ট্রান্টো এলাকার আরেকটি বাড়ি নিলামে তোলার ঘোষণা দেন স্মিখ, যেটির ভিত্তিমূল্য ধরা হয়েছে ৭০ লাখ ডলার (৭৭ কোটি টাকা)। তবে এত দামে কেউ বাড়ি কিনতে আগ্রহ না দেখানোর ভিত্তিমূল্য ৫ লাখ ডলার (৬ কোটি টাকা) কমিয়ে দিয়েছেন। অর্থাৎ নিলামে কেউ ৬৫ লাখ ডলারের (৭১ কোটি টাকা) ডাক দিলেও বাড়িটি বিক্রি করবেন স্মিখ। আগামী শনিবার নিলাম হওয়ার কথা। অস্ট্রেলিয়ার বিশ্বকাপ অভিযানের অংশ হিসেবে এই মুহূর্তে দলের সঙ্গে ভারতে আছেন স্মিখ। আহমেদাবাদের নরেন্দ্র মোদি স্টেডিয়ামে আজ স্বাগতিকদের বিপক্ষে ফাইনাল খেলে নেমেও পড়েছেন। বাড়ি বিক্রির বিষয়টি আপাতত তদারকি করছেন তাঁর স্ত্রী উইলিস। ব্রিটিশ সংবাদমাধ্যম ডেইলি মেইল জানিয়েছে, ২০১৯ সালে ৩৫ লাখ ডলারে (৩৮ কোটি টাকা) সিডনির সমুদ্রসৈকতের পাশে বিলাসবহুল বাড়িটি কিনেছিলেন স্মিখ। তার মানে শনিবার প্রত্যাশার চেয়ে ৫ লাখ ডলার (৬ কোটি টাকা) কমে বাড়িটি বিক্রি করলেও তাঁর লাভ হবে ৩০ লাখ ডলার (৩৬ কোটি টাকা)। দোতলা এই বাড়িটি এর আগেও দুবার নিলামে তুলেছিলেন স্মিখ। কিন্তু শেষ মুহূর্তে নিলামের তালিকা থেকে সরিয়ে নেন। সব ধরনের অত্যাধুনিক সুযোগসুবিধা সম্পন্ন বাড়িটি হঠাৎ আবার নিলামে তোলার কারণও জানা গেছে। অস্ট্রেলিয়ার টেলিভিশন চ্যানেল নাইন নেটওয়ার্ক জানিয়েছে, দেশটিতে এই সময়ে আবাসস্থল, জমিজমা বা স্থাবর সম্পত্তি বিক্রির সেরা মৌসুম মনে করা হয়। এ সময়ে কোনো সম্পদ বিক্রি করলে সর্বোচ্চ দাম পাওয়া যায়। সফল ব্যবসায়ী স্মিখও ভালো দাম আশা করছেন। শুধু স্মিখই নন, শনিবার নিলামে বাড়ি বিক্রি করবেন তাঁর সতীর্থ মিচেল স্টার্কও। বাড়ি বিক্রির ধারণাটা স্মিখের কাছ থেকেই পেয়েছেন স্টার্ক ও তাঁর ক্রিকেটার স্ত্রী আলিসা হিলি। স্টার্ক-হিলি দম্পতির বাড়ির অবস্থান সিডনির উত্তর কার্ল কার্ল এলাকায়। জায়গাটি সিডনির কেন্দ্রীয় বাণিজ্যিক এলাকা থেকে ১৭ কিলোমিটার দূরে। এর ভিত্তিমূল্য ধরা হয়েছে ৯০ লাখ ডলার (১০০ কোটি টাকা)। শনিবার এই দামে বিক্রি হলেও তাঁদের লাভ হবে ৪২ কোটি টাকার বেশি। লাভের অঙ্কটা যে নেহাত কম নয়, সেটি আলাদা করে না বললেও চলছে!

ড্রোন শো, যুদ্ধবিমান, অধিনায়কদের প্যারেড - বিশ্বকাপ ফাইনালের যতো আয়োজন

আহমেদাবাদ : ক্রিকেট বিশ্বকাপ ২০২৩ এর ফাইনালকে কেন্দ্র করে গুজরাটের আহমেদাবাদে সাজ সাজ রব এখন। ম্যাচ রবিবার হলেও শুক্রবার থেকেই স্টেডিয়াম ও এর আশেপাশের মানুষের জমায়েত দেখে ফাইনাল দেখতে যাওয়া সাংবাদিকরা বলছেন, 'ফাইনাল মনে হচ্ছে তিনদিনব্যাপী'।

অনেকে ভারতের জার্সি পরে এমনিই স্টেডিয়ামের আশেপাশে আড্ডা দিচ্ছেন, জড়ো হয়ে বিশেষ ক্ষণের অপেক্ষা লাভ করছেন। এরই মধ্যে হোটেল ও বিমান ভাড়া আকাশ ছুঁয়েছে ভারতে।

যেসব হোটেলের ভাড়া ৩ থেকে ৪ হাজার রুপি, সেখানে ১৫ থেকে ২০ হাজার রুপি ভাড়া চাওয়া হচ্ছে।

ভারতের যোগাযোগ ব্যবস্থার একটা বড় উপযোগিতার জায়গা হচ্ছে সস্তা অভ্যন্তরীণ বিমান ব্যবস্থা। কিন্তু ভারত থেকে এক যাত্রী জানাচ্ছেন যে, যে রুটে একমুখী বিমানের ভাড়া রুপিতে ৬ থেকে ৭ হাজার রুপির বেশি হয় না, সেটাই এখন ভারতীয় রুপিতে সর্বনিম্ন ২৬২৭ হাজার দেখাচ্ছে।

কোনও কোনও ক্ষেত্রে একমুখী ফ্লাইট ভাড়া দেখাচ্ছে ৪০ হাজার টাকার বেশি।

আহমেদাবাদের বিশাল স্টেডিয়ামে একসাথে ১ লাখ ৬২ হাজার মানুষ বসে খেলা দেখতে পারেন, কিন্তু এখন ভারতে যতো মানুষ খেলা দেখার ইচ্ছা পোষণ করছেন তাতে এই ধারণক্ষমতাকে অনেক তুচ্ছ মনে হচ্ছে।

টিকিটের ব্যাপারে কলকাতা থেকে ক্রিকেট ভক্ত বিপ্লব সরকার বলেন, যে টিকিটের দাম ৫ হাজার টাকা কোনও কোনও জায়গায় সেই টিকিট তিনটা বিক্রি হচ্ছে ১৫ লাখ টাকাতো।

অর্থাৎ কালোবাজারে টিকিট বিক্রি এখন তুঙ্গে। যারা আইসিসির ওয়েবসাইট থেকে টিকিট কেটে রেখেছিলেন, তাদের একটা অংশ উচ্চমূল্যে টিকিট বিক্রি করে দিচ্ছেন।

ফাইনালে কী কী আয়োজন থাকবে?

ফাইনাল ম্যাচের অন্তত দুই ঘণ্টা আগে থেকেই শুরু হবে আনুষ্ঠানিকতা। স্থানীয় সময় দুপুর ১২.৩০ মিনিটে আহমেদাবাদ স্টেডিয়ামের ওপর দিয়ে উড়ে যাবে ইন্ডিয়ান এয়ার ফোর্সের ৯টি যুদ্ধবিমান, যারা দেখাবে অ্যাক্রোব্যটিক এয়ার শো।

সুরিয়াকিরান নামে একটি দল নরেন্দ্র মোদি ক্রিকেট স্টেডিয়ামের ওপর এই শো উপস্থাপন করবে।

ম্যাচের মাঝে থাকবে অধিনায়কদের প্যারেড।

১৯৭৫ সাল থেকে সব ক্রিকেট বিশ্বকাপজয়ী অধিনায়কদের দাওয়াত দেয়া হয়েছে আহমেদাবাদের ফাইনালে।

ফ্লাইভ লয়েড থেকে ইয়ন মরণানরা আসবেন এই আয়োজনে।

তবে ১৯৯২ বিশ্বকাপ জয়ী ইমরান খান আটক অবস্থায় থাকায় তাকে ছাড়াই এই আনুষ্ঠানিকতা সম্পন্ন হবে।

দুই ইনিংসের মাঝের বিরতিতে থাকছে জনপ্রিয় সঙ্গীত সম্পাদক প্রীতমের আয়োজনে



সঙ্গীতানুষ্ঠান। একই সাথে নাচবেন প্রায় ৫০০জন নৃত্যশিল্পীরা। ম্যাচের ফল চলে আসার সাথে সাথেই শুরু হবে বিশেষ লেজার শো এবং ড্রোন শো।

চ্যাম্পিয়ন দলকে অভিবাদন জানাতেই হবে এই পুরো আয়োজন।

ভারতীয় গণমাধ্যমে বলা হয়েছে, এই গোটা উৎসবের অন্যতম মুখ হতে যাচ্ছেন ব্রিটিশআলবেনিয়ান সঙ্গীতশিল্পী দুয়া লিপা।

তবে পরে বিসিসিআইয়ের পক্ষ থেকে জানানো হয়েছে, আসলে বিশ্বকাপের আসরে অংশ নিচ্ছেন না দুয়া লিপা।

পিচ ও আম্পায়ার নিয়ে আলোচনা কেমন? বিশ্বকাপের সেমিফাইনালে ভারত ও নিউজিল্যান্ডের মধ্যকার ম্যাচের আগে পিচ

পরিবর্তন নিয়ে তুমুল বিতর্কের পরে ফাইনাল ম্যাচের পিচের দিকে চোখ থাকবে।

নরেন্দ্র মোদি ক্রিকেট স্টেডিয়ামে গতকাল শুক্রবার এট্রিক্স অনুশীলনের এক ফাঁকে ভারতের কোচ রাহুল দ্রাবিড় ও অধিনায়ক রোহিত শর্মা উইকেট পর্যবেক্ষণ করলেন কিছুক্ষণ।

কেমন হবে উইকেট এনিমে এখনও কিছু জানা যায়নি, কিন্তু আহমেদাবাদের উইকেট প্রথাগতভাবেই ব্যাটারদের জন্য স্বস্তিদায়ক কিন্তু খুব বড় স্কোর এখানে হয় না।

টসে জিতে কোনও অধিনায়কই ব্যাটিং বা বোলিং নিয়ে স্বস্তিতে থাকতে পারবে না কারণ এখানে আগে ব্যাট করে জয় ও পরে ব্যাট করে জয়ের পরিসংখ্যানে খুব বেশি তফাৎ নেই।

ইংল্যান্ডের রিচার্ড ইলিংওয়ার্থ এবং রিচার্ড

কেটলবোরো রবিবার আহমেদাবাদে ভারত ও অস্ট্রেলিয়ার মধ্যে অনুষ্ঠিতব্য ক্রিকেট বিশ্বকাপের ফাইনালে মাঠের আম্পায়ারিং করবেন মাঠে। এনিমে দ্বিতীয়বারের মতো কেটলবোরো বিশ্বকাপের ফাইনালে মাঠে থাকবেন আম্পায়ার হিসেবে। ৫০ বছর বয়সী এই ব্রিটিশ আম্পায়ার এর আগে মেলবোর্নে ২০১৫ সালের ফাইনালে কুমার ধর্মসেনার সাথে মাঠে ছিলেন।

ইলিংওয়ার্থ, ৬০ বছর বয়সী এই ব্রিটিশ আম্পায়ার, মেলবোর্নে ১৯৯২ বিশ্বকাপের ফাইনালে খেলেছিলেন, যেখানে পাকিস্তান ইংল্যান্ডকে হারিয়েছিল।

এই জুটির সাথে থার্ড আম্পায়ার হিসেবে যোগ দেবেন জোয়েল উইলসন, চতুর্থ আম্পায়ার ক্রিস গ্যাফানি এবং ম্যাচ রেফারি অ্যান্ডি পাইক্রফট।



Compra Ahora
www.indiyfashion.com





Nuevas colecciones

• Ropa India y Accesorios • Vestido Superior
• Faldas, Partalon Cubieratade couison, Zapatos,
Lámpara • Bolso/Cartera Y otros Accesorios
.....y muchos más





**IMPORTACION DIRECTA DE INDIA
ELIJA SU ESTILO**

RASIKA
Clothing Line
- Made in India

Akki Media y Ropa India spa
IMPORTADORA

IMPORTACION/VENTA DE ROPA INDIA Y ACCESORIOS
SALVADOR SANFUENTES # 2647, MALL PLAZA LILA MALL, LOCAL No. 201
Fono :- 932930142, WhatsApp : +91 9958650095
<https://www.facebook.com/INDIYFASHION/>

facebook | twitter | instagram

রাতে ঘন ঘন প্রস্রাবের কারণ কী? এ সমস্যার সমাধান কীভাবে সম্ভব?

কলকাতা (ওয়েবডেস্ক): একদিন এক বন্ধুর বাবামা বলছিলেন যে, তারা রাতে ভাল করে ঘুমাতে পারেন না। তার কারণ হিসেবে তারা বলছিলেন, তাদের বয়স হয়ে গেছে, হয়তো সে কারণেই রাতে অনেকবার উঠে টয়লেট যেতে হয়। ফল স্বরূপ, রোজ সকালে বেশ ক্লান্তি অনুভব করেন তারা। বিশেষতঃ সব দেশেই এ অভিযোগ কমবেশি শোনা যায়। কিন্তু বিষয়টি নিয়ে লজ্জা আর কুণ্ঠার কারণে চিকিৎসকের পরামর্শ দূরে থাক, আপনজনদের কাছেও মুখ ফুটে প্রকাশ করেন না বেশিরভাগ মানুষ। অথচ চিকিৎসকের পরামর্শ আর জীবনযাত্রার পরিবর্তনের মাধ্যমে এ সমস্যা সমাধান সম্ভব। চিকিৎসকের ভাষায় এটি একটি শারীরিক সমস্যা, আর এ সমস্যার একটা আনুষ্ঠানিক নামও আছে।

একে বলা হয় নকটারিয়া বা রাতের বেলা বার বার ঘুম থেকে উঠে মূত্রত্যাগ করতে শৌচাগার বা টয়লেট ব্যবহার করা। যুক্তরাজ্য ভিত্তিক স্বাস্থ্য বিষয়ক প্রতিষ্ঠান ইন্টারন্যাশনাল কমিউনিটি সোসাইটির তথ্য অনুযায়ী, নকটারিয়ার সংজ্ঞায় বলা হয়েছে, রাতে ঘুম ভেঙে অন্তত দুই বার প্রস্রাব করার জন্য যদি কাউকে উঠতে হয়, তাহলে তিনি এ রোগে আক্রান্ত। এই সমস্যার কারণে ঘুম এবং জীবনযাপন দুটোতেই বিঘ্ন তৈরি হয়। বয়স্ক মানুষের মধ্যে এই সমস্যা বেশি দেখা যায়। এক হিসাব অনুযায়ী, ৭০ বছরের বেশি বয়সী প্রতি পাঁচ জনের মধ্যে তিন জনই এই সমস্যায় ভোগেন। এছাড়া আবহাওয়া এবং সামাজিক অবস্থান নির্বিশেষে গর্ভবতী নারীরাও এই সমস্যায় পড়েন অনেক সময়ই। তবে কম বয়সীরাও এতে আক্রান্ত হতে পারেন। নারীপুরুষ যে কেউই এ সমস্যায় আক্রান্ত হতে পারেন। নকটারিয়ার কারণ কী?

দুটি কারণে নকটারিয়া দেখা দিতে পারে। একটি হচ্ছে মূত্রথলির ধারণ ক্ষমতা কমে যাওয়া এবং দ্বিতীয়টি হচ্ছে মূত্র উৎপাদন বেড়ে যাওয়া। এই অবস্থাকে পলিইউরিয়া বলা হয়। প্রথম কারণটির ক্ষেত্রে একটি অঙ্গের ধারণক্ষমতার কথা বলা হচ্ছে, যা সাধারণত ৩০০-৬০০ মিলিলিটার হয়ে থাকে। দুটি কারণে এই ধারণক্ষমতা কমতে পারে। এগুলো হচ্ছে

প্রথমত, শারীরবৃত্তীয় পরিবর্তন। পুরুষের ক্ষেত্রে এটা সাধারণত হয়ে থাকে বেনাইন প্রোস্টেটিক হাইপারট্রফি নামে এক ধরণের স্নায়ুগত সমস্যার কারণে। এই সমস্যায় পুরুষের প্রোস্টেট বড় হয়ে যায়। নারীদের ক্ষেত্রে স্থূলতা এবং পেলভিক অরগ্যান প্রোল্যাপসের মতো সমস্যায় এই রোগ দেখা দিতে পারে। পেলভিক অরগ্যান প্রোল্যাপসের ক্ষেত্রে জরায়ু, মূত্রথলি বা মলদ্বার দুর্বল হয়ে পড়ে বা টিলা হয়ে যায়। আর দ্বিতীয় কারণ হচ্ছে, অন্যান্য সমস্যা যেমন ওভারঅ্যাকটিভ ব্লাডার সিনড্রোম, সংক্রমণ, সিস্টাইটিস ইত্যাদি স্বাস্থ্য সমস্যা থাকলেও নকটারিয়া হতে পারে।

পলিইউরিয়ার মতোই নকটারিয়া বা রাতে মূত্র উৎপাদনের হার অ্যাক্টিভিউরোটিক হরমোনের প্রভাবে কমে যায়। কিন্তু বয়স বাড়ার সাথে সাথে আমাদের দেহে এই হরমোনের নিঃসরণ রাতে বেলা কমে যায়।

অন্যান্য অনেক রোগের কারণে নকটারিয়া দেখা দিলেও এটিই এই সমস্যার অন্যতম প্রধান কারণ। এছাড়া ডায়াবেটিস, এডেম্যাটোস স্টেটস বা টিস্যুতে অত্যধিক তরল আটকে থাকার কারণে ফোলা ভাব, হৃদরোগ, উচ্চ রক্তচাপ, সন্ধ্যায় বেশি পরিমাণে তরল গ্রহণ, অতিমাত্রায় ক্যাফেইন, অ্যালকোহল বা তামাক গ্রহণের কারণেও এটি হতে পারে।

এছাড়া কিছু কিছু রোগের ওষুধ গ্রহণের কারণেও পার্শ্বপ্রতিক্রিয়া হিসেবে মূত্র উৎপাদন বৃদ্ধি এবং মূত্রথলির কার্যক্রমে সমস্যা দেখা দিতে পারে। এসব ওষুধ হচ্ছে :

ডায়ুরেটিকস তরল ধারণ ক্ষমতার চিকিৎসা এবং উচ্চ রক্তচাপের চিকিৎসায় এটি ব্যবহৃত হয়।

জীবনযাত্রার পরিবর্তন : ঘুমাতে যাওয়ার অন্তত চার থেকে ছয় ঘণ্টা আগে তরল খাবার খাওয়া কমিয়ে আনুন।



রাতের বেলা অ্যালকোহল এবং ক্যাফেইন গ্রহণ পরিহার করতে হবে।

ধূমপান ত্যাগ করুন। ওজন বেশি থাকলে তা কমিয়ে ফেলুন। ঘুমাতে যাওয়ার আগে মূত্রত্যাগ করুন।

পেলভিক ফ্লোর এন্ড্রাসাইজ বা তলপেটের মাংসপেশির ব্যায়াম করুন। আপনার পায়ের টিস্যুতে যদি পানি জমে ফোলা ভাব থাকে তাহলে রাত নামার কয়েক ঘণ্টা আগে থেকেই সেটিকে বিশ্রাম দিন। চিকিৎসকের পরামর্শ নিন : নকটারিয়া যদি কোন স্বাস্থ্য সমস্যার কারণে হয়ে থাকে যেমন ডায়াবেটিস বা হৃদরোগ, তাহলে এসব রোগের চিকিৎসা করলে নকটারিয়ারও উপশম হতে পারে। সব ক্ষেত্রে চিকিৎসকের পরামর্শ মেনে চলতে শুরু করুন।

চিকিৎসার সময়সূচী পরিবর্তন করা : ডায়ুরেটিকস এবং এনজিওটেনসিন কনভার্টেজ এনজাইমের ক্ষেত্রে চিকিৎসায় অবশ্যই চিকিৎসকের পরামর্শ নেয়া উচিত যাতে পার্শ্বপ্রতিক্রিয়া কমিয়ে আনা যায়।

এক্ষেত্রে তারা চিকিৎসা সূচী এবং পদ্ধতি পরিবর্তন করে দিয়ে থাকেন। নিয়মিত ব্যায়াম করা : ঘনঘন মূত্রত্যাগের বিষয়ে নিয়ন্ত্রণ পেতে অনেক সময় ব্যায়াম উপকারে আসতে পারে। এক্ষেত্রে তলপেটের মাংসপেশি ও মূত্রথলির ব্যায়াম এবং সংক্রান্ত চিকিৎসা ভাল কাজ করবে।

তলপেটের মাংসপেশি ও মূত্রথলির ব্যায়ামের ফলে প্রস্রাবের বেগ নিয়ন্ত্রণ করা অনেকটাই সহজ আসে। প্রয়োজনে ওষুধ খেতে হবে : সাধারণভাবে মানুষের মধ্যে রোজ ওষুধ খাওয়া নিয়ে ভীতি বা অস্বস্তি রয়েছে। কিন্তু অনেক সময় রোগীর সাথে আলাপের পর চিকিৎসক নকটারিয়াল পলিইউরিয়া বা রাত্রিকালীন অতি মূত্র উৎপাদন রোগের চিকিৎসায় ওষুধ সেবনের পরামর্শ দিয়ে থাকেন। সবশেষে যদিও নকটারিয়া বয়স্ক মানুষের মধ্যেই বেশি দেখা যায়, তারপরও যে কারো ঘুমুে এটি বিঘ্ন ঘটতে পারে, যার প্রভাব পড়তে পারে জীবনমানের উপরও। তাই এ ধরণের সমস্যায় ক্ষেত্রে চিকিৎসকের পরামর্শ নিতে হবে। তারা আক্রান্ত ব্যক্তির সাথে আলাপ-আলোচনা করে, দৈনন্দিন অভ্যাস থেকে শুরু করে স্বাস্থ্য অবস্থা, ওষুধ সেবনের মতো বিষয়গুলো পর্যালোচনা করে তারপর সমাধান দিয়ে থাকেন।

অ্যাক্টিকলোন্যারজিকস ওভারঅ্যাকটিভ ব্লাডার সিনড্রোমের চিকিৎসায় এটি ব্যবহার করা হয়। এই ওষুধ সেসব স্নায়ুর সংকেতে বিঘ্ন ঘটতে পারে যেগুলো এই অঙ্গগুলো নিয়ন্ত্রণ করে এবং এর কারণে ঘন ঘন প্রস্রাবের চাপ আসতে পারে। দেখা দিতে পারে নকটারিয়া। উচ্চ রক্তচাপের চিকিৎসায় ব্যবহৃত ওষুধ খেলে এই সমস্যা দেখা দিতে পারে। ডিপ্রেসন বা বিষণ্ণতা প্রতিরোধে ওষুধ সেবনেও এ ধরণের সমস্যা দেখা দিতে পারে। কারণ এগুলো অনেক সময় অ্যাক্টিভিউরোটিক হরমোনের কাজ কমিয়ে দেয়।

বাইপোলার ডিসঅর্ডারের মতো মানসিক সমস্যার চিকিৎসায় ব্যবহৃত লিথিয়াম ওষুধ সেবনেও এই সমস্যা দেখা দিতে পারে। তবে তার মানে এই নয় যে, যারা এসব রোগের চিকিৎসায় এ ধরণের ওষুধ সেবন করছেন তারা সবাই পার্শ্বপ্রতিক্রিয়া হিসেবে এ ধরণের উপসর্গে পড়বেন বা নকটারিয়াতে আক্রান্ত হবেন। যদি কেউ মনে করেন যে তার মধ্যে এ ধরণের প্রভাব বা উপসর্গ দেখা দিচ্ছে এবং তিনি যদি এটি নিয়ে উদ্ভিন্ন থাকেন তাহলে চিকিৎসকের পরামর্শ নেয়া উচিত। এতে করে তারা ওই ওষুধ পরিবর্তন করে বা বিকল্প কোন উপায় সম্পর্কে পরামর্শ দিতে পারেন।

নকটারিয়া কীভাবে বন্ধ করা যায়? নকটারিয়া আক্রান্ত প্রত্যেক মানুষের চিকিৎসা আলাদাভাবে করতে হবে। কারণ একেকজনের আক্রান্ত হওয়ার পেছনে আলাদা আলাদা হাজারো কারণ থাকতে পারে।

তারপরেও চিকিৎসকের পরামর্শ অনুযায়ী এখানে মৌলিক কয়েকটি টিপসের কথা উল্লেখ করা হলো, যা সাধারণভাবে সব বয়সের নকটারিয়া আক্রান্ত রোগীর কাছে আসতে পারে -

নকটারিয়া বন্ধে অ্যালকোহল, কফি এবং তামাক নকটারিয়া বন্ধে অ্যালকোহল, কফি এবং তামাক অবশ্যই পরিহার করতে হবে।

টুকরো খবর

এবার রেশনের ডিলার নিষেধে দুর্নীতির অভিযোগ খাদ্য দপ্তরে সহ তৃণমূলের নেতাদের বিরুদ্ধে, আদালতের রায়ে অমান্য করার অভিযোগ খাদ্য দপ্তরের বিরুদ্ধে

মালদা : নিয়ম বহির্ভূত ভাবে জেলা তৃণমূল কংগ্রেস সভাপতি আব্দুর রহিম বকশির আত্মীয়, তথা মহিলা তৃণমূল ব্লক সভা নেত্রীর স্বামীকে রেশন ডিলারশিপ পাইয়ে দেওয়ার অভিযোগ উচ্চ আদালতের নির্দেশের পরেও রেশন ডিলারশিপ উপযুক্ত আবেদনকারীকে ইস্যু করতে বিলম্ব করার অভিযোগ জেলা খাদ্য সরবরাহ দপ্তরের বিরুদ্ধে। শাসকদলের চাপে অথবা হস্তাক্ষর করা হচ্ছে বলে অভিযোগ করেন এক আবেদনকারী। যদি আদালতের নির্দেশ মতো দ্রুত পদক্ষেপ করা হবে বলে জানিয়েছেন জেলা খাদ্য সরবরাহ দপ্তরের আধিকারিক। ঘটনাটি মালদা রতুয়া ১ নম্বর ব্লকের সাহাপুর এলাকায়। আর এই ঘটনা ঘিরে শুরু হয়েছে রাজনৈতিক চাপানুতোর। ২০২২ সালে ৩ এপ্রিল রতুয়া ১ নম্বর ব্লকের বাহারাল গ্রাম পঞ্চায়েতে সাহাপুর এলাকায় রেশন ডিলারশিপের জন্য আবেদন পত্র চাওয়া হয় খাদ্য সরবরাহ দপ্তরের তরফ থেকে। ২৪ শে এপ্রিল আবেদন করার শেষ দিন ধার্য করা হয়। সেই সময় শেখ আতাউর নামে এক যুবক রেশন ডিলারশিপের জন্য আবেদন করেন। তার অভিযোগ ২৪ এপ্রিল আবেদন জমা দেওয়ার শেষ দিন থাকলেও ২৮ এপ্রিল রেশন ডিলারশিপের জন্য আবেদন করেন রতুয়া ১ নম্বর ব্লক মহিলা তৃণমূল সভানেত্রী রুকসানা পারভিনের স্বামী আফসার আলী। জেলা সভাপতি আব্দুর রহিম বকশির আত্মীয়। এমনকি আফসার আলী এই ডিলারশিপ পান। এরপরই কলকাতা উচ্চ আদালতের দ্বারস্থ হন শেখ আতাউর। সিঙ্গেল বেঞ্চ তার পক্ষে রায় দিলেও, সেই রাই কে কার্যকর করতে বিলম্ব করে জেলা খাদ্য দপ্তর বলে অভিযোগ। এরপর তৃণমূল নেত্রীর স্বামী ডিভিশন বেঞ্চ এর দ্বারস্থ হন। ডিভিশন বেঞ্চ সেই রায় বহাল রাখে। সেখানে দু,মাসের মধ্যে সিঙ্গেল বেঞ্চের রাইকে কার্যকরী করা নির্দেশ দেন। কিন্তু এরপরেও সেই রায় কার্যকরী করতে বিলম্ব করছে খাদ্য দপ্তর বলে অভিযোগ। এমনকি নিয়ম বহির্ভূত ভাবে প্রভাবশালীকে রেশন ডিলারশিপ পাইয়ে দেওয়ার অভিযোগ তোলা হয়েছে। যদিও এই বিষয়ে আফসার আলীকে প্রশ্ন করা হলে তিনি কোন উত্তর দিতে চাননি। জেলা খাদ্য সরবরাহ দপ্তরের আধিকারিক মানিক সরকার বলেন, উচ্চ আদালতের নির্দেশের কপি আমরা হাতে পেয়েছি। আদালত যা রাই দিয়েছে তা কার্যকরী করা হবে। আর এই ঘটনা নিয়ে শুরু হয়েছে রাজনৈতিক চাপানুতোর। মালদা উত্তরের বিজেপি সাংসদ খগেন মুর্মু বলেন, তৃণমূলের সবকিছুতেই দুর্নীতি আছে। একাধিক নেতা জেলে আছে বাকিদেরও জেলে যাওয়া উচিত। এই বিষয়ে মালদা জেলা তৃণমূল কংগ্রেসের সহসভাপতি দুলাল সরকার বলেন, এই ঘটনার সাথে তৃণমূলের কোন যোগ নেই। আদালত যা নির্দেশ দিয়েছে খাদ্য দপ্তরের আধিকারিকরা সেই নির্দেশ অনুযায়ী কাজ করবেন।

দুলিশের আড়িয়ারে ২টি পিকআপ চ্যাব চন্দ, বন্ধাশিবে উদ্ধার ১০টি গরু

শিলিগুড়ি : সাপটিগুড়িতে অভিযান চালায় বিধাননগর থানার পুলিশ। এরপর সেখানে দুটি পিকআপ ভ্যান আটক করে তল্লাশি। তখনই চালক পুলিশি উপস্থিত বুঝতে পেরে পালিয়ে যেতে সক্ষম হয়। এরপর পুলিশ দুটি পিকআপ থেকে ১০টি গরু উদ্ধার করে। পুলিশ সূত্রে জানা গিয়েছে উদ্ধার হওয়া গরু বিহার থেকে আসামে পাচারের উদ্দেশ্যে নিয়ে যাওয়া যাচ্ছিল। তবে কে বা কারা জড়িত তা খতিয়ে দেখা হচ্ছে। গরুগুলো আড়িয়ারে পাঠানো হয়েছে। গোটা ঘটনার তদন্তে নেমেছে বিধাননগর থানার পুলিশ।

পুলিশের অভিযানে পিকআপ ভ্যানসহ ১৯টি গরু আটক, চালক শ্রেফতার উত্তর দিনাজপুরের বাসিন্দা

শিলিগুড়ি : গোপন সূত্রের খবরের ভিত্তিতে শিলিগুড়ি মহকুমা পরিষদের অন্তর্গত ফাঁসিদেশওয়া ব্লকের ঘোষপুকুরমাড়ে অভিযান চালায় ঘোষপুকুর ফাঁড়ির পুলিশ। এরপর সেখান একটি পিকআপ ভ্যান আটক করে এবং তল্লাশি চালিয়ে উদ্ধার হয় গরু। এই ঘটনায় পিকআপ ভ্যানের চালককে শ্রেফতার করে পুলিশ। ধৃতের নাম ফরিজউদ্দিন (২৫)। উত্তর দিনাজপুর জেলার করণদিঘির বাসিন্দা। ঘোষপুকুর ফাঁড়ির পুলিশ সূত্রে জানা গিয়েছে ওই পিকআপ ভ্যান থেকে ১৯টি গরু উদ্ধার হয়েছে এবং উদ্ধার হওয়া গরু বিহার থেকে বাংলাদেশে পাচারের উদ্দেশ্যে নিয়ে যাওয়া যাচ্ছিল। রবিবার ধৃতকে শিলিগুড়ি মহকুমা আদালতে তোলা হবে। গোটা ঘটনার তদন্তে নেমেছে ঘোষপুকুর ফাঁড়ির পুলিশ।

মেটেলি ব্লকবু দক্ষিণ ধুপছোড়াবাড় একটি বেসরকারি ডিসোর্ট থেকে ওই কিং কোবরা উদ্ধার

জলপাইগুড়ি: ফের ডুয়ার্শে বিশালাকার কিং কোবরা উদ্ধার। রবিবার মেটেলি ব্লকের দক্ষিণ ধুপছোড়ার একটি বেসরকারি রিসোর্ট থেকে ওই কিং কোবরা টি উদ্ধার করা হয়। চালসার সর্প প্রেমী যুবক দিবস রাই এসে সেটিকে উদ্ধার করে। এদিন রিসোর্টের কর্মীরা কিং কোবরা টিকে রিসোর্টের ভিতরে ঘোরাফেরা করতে দেখে। এরপরই আতঙ্কিত হয়ে পড়েন সকলই। খবর দেওয়া হয় দিবসকে। দিবস এসে প্রায় আধ ঘণ্টার প্রচেষ্টায় কিং কোবরা টিকে উদ্ধার করে বন্ধি করে। দিবস জানায়, কিং কোবরা টি লম্বায় প্রায় ১০ ফিট। সেটি সূস্থ আছে। বনদপ্তরের সাহায্যে সেটিকে জঙ্গলে ছেড়ে দেওয়া হবে। উল্লেখ্য, ওই রিসোর্টের পাশেই আছে গরুমারা জঙ্গল। ওই জঙ্গল থেকেই কিং কোবরা টি রিসোর্টে এসেছে বলে সকলের ধারণা। এদিন কিং কোবরার খবর চাউর হতেই বহু মানুষের ভিড় হয় সেটিকে দেখতে।

রাতের ধারে দাঁড়িয়ে থাকা ১৭ বছরের যুবককে স্রুত গতির বাইকের ধাক্কা উড়িয়ে দিয়ে মৃত্যু হল শিলিগুড়ি : রাত বাটারটা নাগাদগ রানীদিঙ্গা গ্রাম পঞ্চায়েতের কার্যালয়ের সামনে মর্মান্তিক পথ দুর্ঘটনায় মৃত বয়স ১৭ এর এক যুবক সত্যজিৎ বর্মন। স্থানীয় সূত্রে জানা যায় গতকাল রাতে ওই এলাকায় একটি গানের অনুষ্ঠান চলছিল সেই সময় সত্যজিৎ বর্মন এবং বেশ কয়েকজন সেখানে দাঁড়িয়ে গানের অনুষ্ঠান দেখছিলেন হঠাৎ করে দুটো গতিতে দুই বাইক আরো হী সজরে এসে সত্যজিৎকে ধাক্কা মারে, উদ্ধার করে উত্তরবঙ্গ মেডিকেল কলেজ নিয়ে গেলে চিকিৎসক সত্যজিৎ বর্মনকে মৃত বলে জানান।

सुबह की सुनहरी शुरुआत

अब नये तैवर में
राष्ट्रीय खबर अब बांग्ला में भी

जাতীয় खबर

indi fashion
-Es todo sobre la moda india-

CAMBIA TU ESTILO DE VIDA
CON NUEVA TENDENCIA

ELIJA SU ESTILO
Nueva colección
RASIKA
Clothing Line
Made in India

IMPORTACIÓN DIRECTA DE INDIA

COMPRA AHORA www.indiyfashion.com

NUEVAS COLECCIONES

- Ropa India y Accesorios
- Vestido, Vestido Superior
- Faldas, Partalon
- Cubieratade couison, Zapatos, Lámpara
- Bolso/Cartera Y otros Accesorios

.....y muchos más

Akki Media y Ropa India spa
IMPORTADORA

IMPORTACION/VENTA DE ROPA INDIA Y ACCESORIOS
SALVADOR SANFUENTES # 2647, MALL PLAZA LILA MALL, LOCAL No. 201
Fono :- 932930142, WhatsApp : +91 9958050095
<https://www.facebook.com/INDIYFASHION/>

